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Obrazy z války 30leté – 16. 10. 2012  
 

• v úterý 16. října zhlédli žáci 4. – 9. ročníku v sále Kulturního domu divadelní představení herecké 
dvojice „Pernštejni“ z Pardubic; 

• hlavním cílem bylo žákům zábavnou formou přiblížit období počátku 17. století, kdy se na našem území 
30 let válčilo; 

• nechyběla ani připomínka bitvy na Bílé hoře 8. 11. 1620. 
 
Postřehy žáků V. třídy: 
 

Šli jsme do divadla a tam hráli 30letou válku. Byly tam zbraně – meče a pistole. Z žáků si herci vytvořili 
vojsko, z naší třídy se zapojili dva kluci a dvě holky. Vojevůdci byli legrační – jmenovali se Gustav Adolf a 
Albrecht z Valdštejna.                                                                                                                             (Tomáš S.) 
Když sepsali mírovou smlouvu (vestfálský mír), tak už žádný boj nebyl. Bylo to krásné představení. Udělali ho 
dost legrační.                                                                                                                                               (Lenka) 
Ve hře vystupovali dva herci, kteří nám dávali otázky a zvali si nás na pódium, kde z žáků postavili armády. 
Představení bylo vtipné a naučné. Moc se mi tam líbilo.                                                                       (Tomáš D.) 
Třicetiletá válka probíhala v letech 1618 – 1648. Řekli nám, že vojáci trpěli hladem a nemocemi, protože byli 
málo placeni. Jeden herec se také na chvíli převlékl za kronikáře.                                                              (Klára) 
Zaujalo mě povídání o českých dějinách.                                                                                                     (Pavel) 
 
Postřehy žáků VII. třídy: 
 

Bylo to hezky udělané, herci střídali různé kostýmy a předváděli historické postavy. Představení se mi celkem 
líbilo, stejně jako to, že jsme se dvě hodiny neučili.                                                                (Valča) 
Velice se mi to líbilo. Bylo to vtipně udělané, hodně jsem se smála těm jejich vtipným scénkám. Klidně bych 
tam chodila častěji. Vždy to mají pěkně a vtipně připravené.                                                            (Pavlína) 
Představení bylo docela zajímavé a poučné. Líbilo se mi, že bylo uděláno zábavnou formou. Myslím si ale, že 
pro desetileté děti bylo trochu nezáživné, protože se o třicetileté válce ještě asi neučily a nevěděly, o co jde. 
Jinak se mi představení líbilo.                                                                           (Irenka) 
Pernštejni jezdí do Mirovic už několik let. Ale dnes jsem se opravdu zasmála. Kdybychom se takhle učili 
dějepis, tak to by se mi moc líbilo. Chtěla bych to vidět ještě jednou. Bylo to pěkné a dobře nacvičené. 
                                                                                         (Klárka) 
Představení bylo hezké, zábavné a srandovní. Nejvíce se mi líbilo to, jak si povolali z publika Romana, který 
zakopl (jako vloni). Pánové přijeli až z Pardubic. Představení se mi líbilo, klidně by mohli přijet znovu. 
                                                                (Karel M.) 
„Pernštejni“ byli zábavní, protože měli vtipné hlášky a někde se tam našly i dvojsmysly. Právě z toho jsme 
měly s Káťou super zábavu. Prostě se mi představení líbilo a mohlo by být znova.                                  (Nikča) 
Představení mě pobavilo. Bylo vtipné. Nakonec jsem se moc pobavila. Našli totiž truhlu a v ní bylo oblečení. 
Našli čepici, sukni, kalhoty a vestu. Začali si to navlékat na sebe. Všechno dávali na hlavu. Strašně jsem se 
bavila. Doufám, že příští představení bude v podobném duchu.                                                  (Petra) 

 
Postřehy žáků VIII. t řídy: 
 

Na divadle mne hlavně zaujal humor, s jakým předváděli své role.                                                           (Václav) 
Líbilo se mi, jak šermovali.                                                                                                                          (Jakub) 
Nejvíce mne zaujal jeden z herců, který mluvil legračně. Nelíbilo se mi, jak občas žáci vykřikovali.     (Roman) 
Vtipné byly nejen jejich průpovídky, ale i oblečení.                                                                                  (Ondřej) 
Úžasné souboje. Bylo to zábavné a líbilo se mi vše.                                                                                  (Martin)  
Herci zmínili i popravu 27 českých pánů na Staroměstském náměstí v roce 1621.                                (Kateřina) 
Bylo hezké, že nám zase něco připomněli z dějepisu.                                                                             (Barbora) 
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